VS 4070P 140,160,180

2300mm

140-2050mm
160-2250mm

180-2450mm

I
L

Drzak matrace |Drzak matrace Matice Eurosroub
s—— Samojistna M6
o] o | | B
‘ i | 140 - 1ks 140 - 6k 140-15k
1805 160 - 2ks 160 - 10ks 160-13ks
180 - 3ks 180 - 2ks 180 - 10ks 180-18ks
Konfirmat Uhelnik Kolik Lepidlo Plynovy pist | Plynovy pist |Podpérka
35mm velké maly %, velky
> C>160,180-100N| %
> 140-80N
50x 1x ANN |
<. ZX\% 2X )
SPOJ',- evxcentr Usazovaci plech | Usazovaci plech | Al T Ligta M6x35 |V4x35| V4x50
velky+Sroubky 80x90 140 - 1390mm | 24 6tny
160 - 1590mm

%

180 - 1790mm

ety | Gagpka | Popun | Zaratka | Podofa |y | Matie
. > \a;\i\ 6X ax 2x
Uchytka |Hmozdinka| M8x25 |M12x70 | V4x17 | V4x20 | V4x16 Krytka pistu
192mm. » 312
1x ,/S/ 6Xx 2X % 16x 2%




Excentry je dulezité naklepavat soubézné
na jednu i druhou stranu aby nedoslo k vylomeni.

8 / 2282x382x18

o

Kolik
35mmg

32x

Lepidlo

- =

2_50x400x18 2_14x380x36 2282x382x18 °
: 2246x311x18

/

-]

12x

Podpérka




M 6x35

zapustny Usazovaci
plech maly

16x

#| 920x334x36

—
) =
P
Usazovaci
plech velky
100x120
o~
> 0
%4
Kolik | Lepidlo 2X ‘: @
35m
‘&\ﬂ
18x




81XBEXCBLC

W .

: / sixilexorze .\

]

Lepidlo

gIxLlexorzz \

81XZ8EXCBCC

:

at

Konfirm
50mm

81XZ8EXCBCC

x380x36

2 14

_81X28EXZ8CC

Konfirmat
50mm




ﬂ'ﬁ / Podpérka
{

"\ 8x
=

' Lepidlo

b

A R |
)

A ]




10.

NN
\\\%\\\

a

3

1_30x652x18

1_30x652x18

Al T Lista
140 - 1390mm
160 - 1590mm
180 - 1790mm

1x

4

V4x50

0

—_—

o

X
AL

1.

33

33

3C4x271

4x274

4x274

A

[

3B4x274x18

34x274X18

334X2"4XEF

Lepidlo




12.

50mm

18x

Konfirmat \\

—

13.

Viyklopna postel musi byt pfed nasazenim
kovového rostu upevnéna ke zdi!
Jinak hrozi pad pri otevirani.

T

%/w

Pocet a typ hmozdinek je nutno urcit
podle typu stény.

Viz ukazka upevnéni vyklopné postele ke zdi.

Uhelnik
150x85x45

Hmozdinka

212x60

6Xx




14,

=
1_50x140x

Uhelnik
maly




]5[| llvrlo I

Drzak matrace

l 120 - 2ks
140 - 2ks ;

160 - 3ks
180 - 3ks

Zadni drzaky matrace upevnime
az po nasazeni dorazove listy.
Tento krok po kroku Cislo 23.

Nasadime drzaky matrace a
pokraCujeme navodem na montaz
ramu podle Sife vyklopné postele.

Matice
Samojistna M6

140" it

160 - 6ks
180 - 6ks

Matice
Samojistna M6

&
120-2k

140 - 2ks
160 - 4ks

180 - 4ks




EuroSroub . -
Plynovy pist maly

S

Pripevnime maly pist na ¢ep a na ram postele

1.

=P )
0 :
*::D [,
el

Zarazka
MDF 3mm

6X




Nasazeni lamel

/% Sklad dvefi

gy

3mm
Lamely 556mm
24x
3mm

490mm




K ramu pfipevnime velky pist a zajistime matici,
matici tplné nedotahujeme pist se ma volné pohybovat.

/ __Plynovy pist velky

2X - :}::::::: ) /

Matice
) Samojistna

\

1)Ve dvou lidech pfisuneme ram Podlozka
postele do korpusu. M13
2)Pomoci Sroubu M12x70 a podlozky

pfiSroubujeme ram postele ke spodnimu 4x

plechu na korpusu postele.

Sroub nedotahujeme napevno, musime e

nechat vali kvali protaceni!

191,

Sroub M12x70 nedotahujeme zcela,
nechame mezi hlavou Sroubu a podlozkou
mezeru cca 1-2mm.

Jinak hrozi nenavratné poskozeni ramu!!!




Pisty se upevnuiji pri zavienych dvefich.

Poloha pro nasazeni pistt
na mechaniku v korpusu (horni Cepy).

1)Dvere vyklopime do vodorovné polohy
a celou pohyblivou ¢ast zatlacime dovnitr.

2)Nyni volné nasadime pisty do hornich cepd.

M8x25




omm =2 2mm

L. 0mm == 2mm

Toto nastaveni pistu se pouZiva jen v pfipadé,
pokud se dvefe spolu s matraci nedoviraji.

Nastaveni roztece pistu:

Krytka pistu

2X

PFi montazi vyklopné postele pouZijeme pisty, které jsou
nastaveny jako na obrazku A. pokud dverfe spolu s
matraci nedoviraji, nastavime rozte¢ pistu lehkym
rozevienim o cca 1 az 2mm.

Maximalni rozevieni je 2mm !!!

Pokud nastavite vétsi rozte&, NEVRATNE poskodite pisty.
Na toto poSkozeni se nevztahuje reklamace.




ikl

Lamely

Srovname hrany dveri do roviny.




V4x30

Y

o1
X
ALY

Krytka

5x

Popruh

¢ y
1x x\\ ._
i fdﬁ%l_]@

Pomoci vrutd pfipevnime dorazovou listu 20mm od pfedni hrany.

20 70
2 50x400x18
\Dorazové lista
| Zada @ —




Krytka

8x

N




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17

